



讲话时,奥巴马眼含泪光

奥巴马 “我们的心都碎了”

白宫外,民众聚集游行,呼吁禁枪

各国领袖 表示震惊与哀悼

中国国家主席胡锦涛15日致电美国总统奥巴马,就美国康涅狄格州发生枪击事件造成重大伤亡,向美国政府和人民表示深切同情和诚挚慰问,向遇难者表示沉痛哀悼。

联合国秘书长潘基文致信美国康涅狄格州州长丹·马洛伊,对枪击案受害者表示深切哀悼。

欧盟委员会主席巴罗佐向遇难者家人表示哀悼。他说:“这起悲剧令人深感震惊。满怀希望的年轻生命被摧毁。”

英国首相卡梅伦称:“惊闻这起令人恐怖的枪击事件,我深感震惊和难过。”“想起那些失去幼小孩子的父母,我特别心痛。”

英国女王伊丽莎白二世在发给美国总统奥巴马的信息中说,惊闻枪击事件,“深感震惊与难过”。

法国总统奥朗德14日也致信奥巴马,对枪击案造成重大伤亡表示哀悼。

澳大利亚总理吉拉德说:“与奥巴马总统和美国人民一样,我们的心也碎了。”

据新华社

总统先生 禁枪 请您行动!

奥巴马没有做出正面回答

发表讲话之后,对于枪支管制问题,奥巴马没有明确地作出表态。奥巴马致力于禁止罪犯和容易情绪不稳定的持枪者,同时维护美国宪法第二修正案赋予公民的持枪权。一些枪支管制支持者认为,赢得连任后,奥巴马将在第二任期内排除政治代价的影响,放手应对枪支管制这一议题。只是,由共和党控制的国会众议院会阻止奥巴马的枪支管制改革。 综合消息



白宫外的游行呼吁禁枪

美国总统奥巴马 就枪击案讲话全文

今天下午,我同马罗伊州州长和联邦调查局局长穆勒通了话。我代表国家向马罗伊州州长致以慰问,并明确他可以利用需要的所有资源去调查这起令人发指的罪行,照料受害者,安抚其家人。

在过去几年,我们经历了太多这样的悲剧。每次我得知这样的消息,我的反应并不像一位总统,而是像其他所有人一样——如同一个父亲。今天,我更是深感

如此。我知道,在美国,没有一个父母不像我这样悲痛欲绝。

今天逝去的大多数是孩子——5-10岁的天真烂漫的孩子。他们原本还有漫长的人生路要走,要过很多回生日、要毕业、结婚,然后有自己的孩子。同样殒身的还有教师——无论性别,他们为帮助孩子实现梦想献出了生命。

惨案令人心碎——为了那些逝去孩子的父母、爷爷奶奶、兄弟姐妹,也为那些死去的成年人们的家人。我们的心同样为那些幸存孩子的父母而破碎,他们能看到自己的孩子今晚回家是幸福

的,但他们也知道孩子们的纯真太早被撕裂了,没有什么能够缓解释父母的痛苦。

作为一个国家,我们已经历太多桩这样的事情。不管是纽敦镇的小学,还是俄勒冈的购物中心,抑或威斯康星州的锡克教神庙,或是丹佛奥罗拉的影院,还有芝加哥的街头——这些社区是我们的社区,这些孩子也是我们的孩子。不论政治,我们必须共同努力,采取有意义的行动阻止这类悲剧再次发生。

今晚,米歇尔和我将做每个美国父母都会去做的事情,给我们的孩子一个更贴心的拥抱,并

且向他们表达出我们的爱,我们要让彼此知道,我们多么爱对方。但是,康涅狄格州的许多家庭今晚却无法做到。他们现在就需要我们。在艰难的日子到来时,需要我们美国人积极应对。我作为总统将竭尽全力提供帮助。

没有什么东西能够填补人们失去孩子或心爱着的人之后的空白,我们所有人可以向需要的人伸出援手——提醒他们,我们就在身边,为他们祈福,他们对逝者的爱不仅在他们的记忆中,也停留在我们的心房。借用圣经中的话:愿上帝保佑受害者的记忆,抚慰心碎者,助他们疗伤。综合消息



美国降半旗4天悼念枪击案遇难者

14日,华盛顿纪念碑下,工作人员降半旗 新华社记者 王轶欧 摄

“警方确认凶手亚当·兰扎所持的枪支合法,登记在母亲南希名下。依据联邦法律,购步枪需年满18岁,购手枪需满21岁。亚当不满合法购买手枪的年龄。”

2007年4月,弗吉尼亚州。弗吉尼亚理工大学华裔学生赵承熙在校园内开枪打死32人,打伤15人,随后自杀身亡,这是美国历史上死伤人数最多的校园枪击案。

这一次的康涅狄格州小学枪击案,死亡人数仅次于弗吉尼亚理工大学那一次。

一些枪支管制支持者再次施压总统贝拉克·奥巴马和民主党,试图让他们转变多年来谨慎对待枪支管制议题的态度。

弗吉尼亚理工大学枪击案幸存者“看到新闻,瘫坐在椅子上”

2007年弗吉尼亚理工大学枪

击案的幸存者科林·戈达德是“反对枪支暴力布雷迪行动”成员。戈达德说,看到桑迪胡克小学枪击案新闻后,他“瘫坐在椅子上”。“不知什么原因,我们的决策者认为没法改变这些事,没法做什么。”戈达德告诉记者:“绝大多数人不想生活在这样的国家,不想看到这样的事情继续发生。”

大约200人14日晚在白宫外集会,手持蜡烛和写有“枪太多了”、“解除武器”字样的标语,呼吁管制枪支。安娜·奥曼来自马里兰州银泉市,带着5岁的儿子雨果参加集会。她说:“我必须做些事情。”

一些维护持枪权利的人说,今年7月科罗拉多州电影院枪击案发生时,如果那些观众持有枪支,可能会制伏枪手。

枪支管制支持者认为,桑迪

枪支管控呼声再起

胡克小学枪击案证明这种观点没有说服力。“停止枪支暴力联盟”执行主管乔希·霍维茨说:“你不能让一个小学老师在钱包里放一支枪。”

纽约市长布隆伯格领导的组织:“总统可以有所作为,他是时候作出努力了”

民主党籍众议员杰罗尔德·纳德勒说,是时候认真讨论枪支管制和枪支暴力泛滥了。

作为“市长反对非法枪支”组织的联合主席,纽约市长迈克尔·布隆伯格说,已经听过太多豪言壮语,却没有看到白宫或国会的领导力;必须终结这种状况。这一

组织的主管马克·格莱兹说:“总统可以有所作为,他是时候作出努力了。”

步枪协会发言人:“枪支有好的一面……”

全国步枪协会发言人安德鲁·阿鲁兰安代姆在一份邮件中说:“全国步枪协会不会回应,直至所有真相彻底查清。”这一利益集团在美国影响力巨大,是共和党的坚定支持者。

与先前发生几起枪击事件时一样,一些宪法第二修正案的拥护者不为所动,坚称限制出售半自动武器不是解决方法。“第二修正案基金会”主管艾伦·戈特利布告诉记者:“枪支有好的一面……不允许他们在学校持有武器保护自己和孩子,那才可悲。”

据新华社